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DIRETORIA LEGISLATIVA 
SERVIÇO DE ATAS 

LEGISLATURA 2021 A 2024 

APROVADA PELO PLENÁRIO EM 9/8/2021 

Reunião Ordinária do dia 4 de agosto de 2021 
Presidente: vereador David Valente Reis  

Secretária-Geral: vereadora Carmem Glória Almeida Carratte  

 

No dia quatro de agosto do ano de dois mil e vinte e um, às nove horas e quinze 

minutos, realizou-se a sessão ordinária híbrida da Câmara Municipal de Manaus, 

no plenário Adriano Jorge, em sua sede própria, na Rua Padre Agostinho Caballero 

Martin, n. 850, São Raimundo, nesta Capital, Estado do Amazonas, presidida pelo 

vereador David Valente Reis, do Avante; secretariada pelos vereadores Carmem 

Glória Almeida Carratte, do Partido Liberal (PL); e João Carlos dos Santos Mello, 

do Republicanos (REP). PRESENTES, ainda, os vereadores Allan Campelo da 

Silva, Caio André Pinheiro de Oliveira, Daniel Amaral Vasconcelos e Rodrigo 

Guedes Oliveira de Araújo, do Partido Social Cristã (PSC); Amom Mandel Lins 

Filho, Marcel Alexandre da Silva e Maria Jacqueline Coelho Pinheiro, do Podemos 

(PODE); Antônio Almeida Peixoto Filho, do Partido Trabalhista Cristão (PTC); 

Samuel da Costa Monteiro, do Partido Liberal (PL); Cícero Custódio da Silva, do 

Partido dos Trabalhadores (PT); Lissandro Breval Santiago, Manoel Eduardo dos 

Santos Assis e Wanderley Caldeira Monteiro, do Avante; Diego Roberto Afonso e 

Éverton Assis dos Santos, do Partido Social Liberal (PSL); Dione Carvalho dos 

Santos, Ivo Santos da Silva Neto e Joelson Sales Silva, do Patriota; Eduardo 

Assunção Alfaia, João Kennedy de Lima Marques e Rosinaldo Ferreira da Silva, 

do Partido da Mobilização Nacional (PMN); Elan Martins de Alencar e Wallace 

Fernandes de Oliveira, do PROS; Elissandro Amorim Bessa, do Solidariedade 

(SD); Francisco Carpegiane Veras de Andrade e Márcio José Maia Tavares, do 

Republicanos (REP); François Vieira da Silva Matos, do Partido Verde (PV); Jaildo 

de Oliveira Silva, do Partido Comunista do Brasil (PCdoB); Jander de Melo Lobato 

e Luís Augusto Mitoso Júnior, do Partido Trabalhista Brasileiro (PTB); Marcelo 

Augusto da Eira Correa, do Partido Socialista Brasileiro (PSB); Raiff Matos Silva 

Vasconcelos, do Democracia Cristã (DC); Robson da Silva Teixeira e Rosivaldo 

Oliveira Cordovil, do Partido da Social Democracia Brasileira (PSDB); Thaysa 

Lippy Silva de Souza, do Progressistas (PP); William Robert Lauschner, do 

Cidadania; e Yomara Jesuína Lins Rodrigues, do Partido Renovador Trabalhista 

Brasileiro (PRTB). JUSTIFICADA a ausência do vereador Sandro Maia Freire, do 

DEM. Havendo quórum regimental e invocando a proteção de Deus, o 

Presidente declarou aberta a reunião, e na sequência, a secretária, vereadora 

Glória Carratte, leu a Ata da sessão ordinária do dia três de agosto do ano em curso. 

Em seguida, o Presidente passou os trabalhos para o PEQUENO EXPEDIENTE. O 

primeiro orador, vereador William Alemão, parabenizou a atuação da Secretaria 

Municipal de Infraestrutura (Seminf), pelas providências tomadas em relação às 
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denúncias de desvio de asfalto, recebidas por ele, em suas redes sociais. O orador 

elogiou a postura da mencionada secretaria, que de pronto atendeu à sua 

solicitação, bem como, a administração do prefeito de Manaus, David Almeida, pela 

aplicação responsável das verbas públicas. O segundo orador, vereador Diego 

Afonso, parabenizou a atitude do titular da Secretaria Municipal de Limpeza Pública 

(Semulsp), Sabá Reis; e a do titular da Secretaria Municipal de Agricultura, 

Abastecimento, Centro e Comércio Informal (Semacc), Renato Júnior, pelo 

atendimento, no dia anterior, às demandas dos vereadores. Anunciou a presença da 

Frente Parlamentar de Recuperação Econômica aos Impactos Causados pela 

Pandemia da Covid-19 (Frenpre) na audiência pública, de autoria do vereador 

William Alemão, que seria realizada na quinta-feira, dia cinco do corrente mês, com 

a participação de diversos segmentos empresariais, para discutir sobre a 

importância dos setores de bares e restaurantes na recuperação econômica do setor 

turístico de Manaus. Ao final, anunciou o tombamento do Centro Histórico de 

Manaus, conforme publicado no Diário Oficial da União (DOU), pelo Ministério do 

Turismo (MTur). O terceiro orador, vereador Rodrigo Guedes, reconheceu e 

enalteceu as mudanças realizadas no secretariado, no dia anterior, pelo governador 

Wilson Lima, manifestando sua satisfação pela escolha da nova titular da Secretaria 

de Estado da Educação e Desporto (Seduc), Maria Josepha Penella Pêgas Chaves, 

conhecida, carinhosamente, como “Kuka” Chaves, ressaltando a competência e as 

qualidades da mesma. Continuando, registrou a sua participação na manifestação 

dos ciclistas, ocorrida no dia anterior, na cidade de Manaus, em prol da mobilidade 

urbana adequada, de respeito, de dignidade, e principalmente da vida, frisando que, 

nos últimos anos, trinta ciclistas foram a óbito, em razão da violência no trânsito; e 

comentou a respeito da inexistência de políticas públicas, por parte dos órgãos 

competentes, voltadas para o segmento, fato que dava a entender que essas vidas 

não importavam. Ao final, declarou que as vias públicas precisavam não só de uma 

boa infraestrutura cicloviária adequada, mas também, de campanhas educativas em 

prol dos ciclistas, esclarecendo que os artigos 59 e 201, do Código de Trânsito 

Brasileiro (CTB) garantia a circulação e a prioridade dos mesmos. O quarto orador, 

vereador Peixoto, devido ao alto índice de sinistros ocorridos no trânsito de Manaus 

envolvendo ciclistas, exibiu imagens da manifestação ocorrida no dia anterior, em 

prol de respeito à categoria e por justiça à morte do ciclista Saulo Alves, de trinta e 

três anos, que foi atropelado por um ônibus no dia treze de julho, e foi a óbito, após 

vinte dias de internação hospitalar. Continuando, informou que a manifestação 

começou na Avenida Djalma Batista e seguiu até a Avenida Brasil, no Bairro 

Compensa, e na área onde ocorreu o acidente foi colocada uma ghost bike, que 

simbolizava a morte de um ciclista. Registrou, ainda, a sua participação no evento, 

bem como, a do presidente da Frente Parlamentar em Defesa da Bicicleta e da 

Proteção e Defesa dos Direitos e Interesses dos Ciclistas, vereador Rodrigo 

Guedes. Finalizando, lamentou pela morte do ciclista Saulo Alves, manifestou o seu 

apoio ao evento realizado no dia anterior, e discorreu sobre a necessidade e a 

importância da implantação de políticas públicas municipais voltadas para a 

infraestrutura cicloviária. O quinto orador, vereador Capitão Carpê, pronunciou-se 
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sobre as mudanças nas secretarias anunciadas pelo governador do Estado, Wilson 

Lima, destacando a mudança do titular da Secretaria de Estado de Segurança 

Pública (SSP/AM), coronel Louismar Bonates, pelo general de Divisão do Exército 

Brasileiro, Carlos Alberto Mansur, desejando boas-vindas ao novo secretário, e 

destacando o profissionalismo e a seriedade do mesmo. O sexto orador, vereador 

Prof. Samuel, comentou sobre as mudanças do secretariado, parabenizando o 

governador Wilson Lima, pelas escolhas acertadas, em especial a do novo 

secretário de Governo, Luís Fabian Barbosa e da nova secretária da Seduc, “Kuka 

Chaves”. Continuando, manifestou a sua preocupação em razão do aumento de 

mortes e contágios pela covid-19, apelando às pessoas que ainda não haviam 

tomado a primeira e a segunda doses da vacina, para que fossem aos postos de 

vacinação, tendo em vista que a vacina era a única alternativa de combate à 

proliferação do vírus. Encerrando, falou sobre a importância do cumprimento das 

medidas de prevenção contra a doença, pela população.  O sétimo orador, 

vereador Prof. Fransuá, também comentou a respeito da troca do titular da 

Secretaria de Estado de Educação e Desporto (Seduc), parabenizando o secretário 

Luís Fabian e toda sua equipe, pelo excelente trabalho realizado na educação, 

quando esteve à frente da mencionada secretaria; bem como, a senhora Kuka 

Chaves, que iria assumir a pasta, destacando o brilhante trabalho que a mesma 

havia realizado, quando esteve à frente da Secretaria Municipal de Parcerias e 

Projetos Estratégicos (Semppe). Finalizando, o orador manifestou a sua alegria pela 

escolha acertada da titular para a pasta da educação do Estado, desejando sucesso 

à nova equipe da Seduc. O oitavo orador, vereador Raulzinho, registrou que, no 

dia anterior, a Secretaria Municipal de Infraestrutura (Seminf), por meio do Distrito de 

Obras do Jorge Teixeira, recebeu a doação de uma quantidade relevante de ferros, 

para a confecção de sessenta e oito tampas de bueiros. Prosseguindo, agradeceu 

ao prefeito de Manaus, David Almeida, por ter recebido a comissão dos sucateiros, 

para tratarem da possibilidade de parceria, com o intuito de coibir a compra e venda 

de materiais ilícitos na cidade de Manaus. Concluindo, o orador registrou a sua 

participação e a do vereador Dr. Daniel Vasconcelos, na mencionada reunião. O 

nono orador, vereador Mitoso, registrou a sua participação e a dos vereadores Dr. 

Daniel Vasconcelos, Caio André e Bessa, no lançamento do programa “RespirAr”, 

realizado pelo governador Wilson Lima, na manhã do dia em curso, informando que 

o mencionado programa tinha por objetivo oferecer sessões de fisioterapias 

pulmonar, de forma gratuita, aos pacientes já recuperados da covid-19, mas haviam 

ficado com sequelas da doença. O décimo orador, vereador Dr. Daniel 

Vasconcelos, reforçou as palavras do seu antecessor e manifestou a sua felicidade 

pela oportunidade de ter participado do lançamento do programa “RespirAr”, 

parabenizando o governador Wilson Lima, pela sensibilidade com que tratava a 

saúde do estado do Amazonas, destacando, ainda, a importância do programa para 

as pessoas sequeladas pela covid-19. Registrou, ainda, a sua participação, 

juntamente com a do vereador Raulzinho, na reunião do prefeito de Manaus, David 

Almeida, com os profissionais do ramo da sucata, louvando a atitude do Prefeito, 

pela proposta de parceria para com os sucateiros. Por fim, o orador parabenizou o 
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arcebispo de Manaus, Dom Leonardo Steiner; o padre José Ivanildo, da Paróquia 

São José Operário, na zona Leste; os padres Amarildo Luciano, Taffarel, Léo, 

Ângelo, e todos os padres da cidade de Manaus. O Presidente convocou os 

vereadores que se encontravam em outras dependências da Casa a comparecerem 

ao Plenário, informando que, após a fala do vereador Bessa, daria início à Ordem do 

Dia. O décimo primeiro orador, vereador Bessa, destacou as ações realizadas na 

cidade, pela Prefeitura de Manaus, por meio da Secretaria Municipal de 

Infraestrutura (Seminf), que apesar das chuvas, não media esforços para atender as 

demandas da população. Ao final, parabenizou o prefeito David Almeida e o 

secretário Marcos Rotta, pelos trabalhos executados na cidade de Manaus. Após, o 

Presidente deu início à ORDEM DO DIA, solicitando à secretária, vereadora Glória 

Carratte, para que fizesse a leitura da Pauta. Na PAUTA, foi deliberado, tomou o n. 

266/2021 e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de 

Lei, de autoria do vereador Sandro Maia, que “Institui o ‘Dia do Hip Hop’, e dá 

outras providências”. Foi deliberado, tomou o n. 272/2021 e seguiu à Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei, de autoria do vereador Fransuá, 

que “Institui o Programa Escola da Família, no município de Manaus, e dá outras 

providências”. Foi deliberado, tomou o n. 335/2021 e seguiu à Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei, de autoria do vereador Márcio 

Tavares, que “Dispõe sobre disponibilização das concessionárias de serviços 

públicos a oferecerem a opção de pagamento antes da suspensão do serviço no 

âmbito do município de Manaus, e dá outras providencias”. Foi deliberado, tomou o 

n. 352/2021 e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de 

Lei, de autoria da vereadora Yomara Lins, que “Dispõe sobre a gratuidade do 

transporte público coletivo para doador voluntário de sangue”. Foi deliberado, 

tomou o n. 368/2021 e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o 

Projeto de Lei, de autoria do vereador William Alemão, que “Revoga a Lei n. 

1.723, de 17 de abril de 2013”. Foi deliberado, tomou o n. 377/2021 e seguiu à 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei, de autoria do 

vereador William Alemão, que “Dispõe sobre a regulamentação da Lei Federal n. 

13.722, de 4 de outubro de 2018, em âmbito municipal, e dá outras providências”. 

Foi deliberado, tomou o n. 387/2021 e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça 

e Redação, o Projeto de Lei, de autoria do vereador Rodrigo Guedes, que “Dispõe 

sobre o prazo de validade de laudo médico-pericial que atesta Transtorno do 

Espectro do Autismo - TEA e outras deficiências de caráter permanente, para os fins 

que especifica”. Foi deliberado, tomou o n. 389/2021 e seguiu à Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei, de autoria do vereador Capitão 

Carpê Andrade, que “Dispõe sobre a inclusão da atividade extracurricular de 

‘Noções Básicas de Direito’, nas escolas municipais”. Foi deliberado, tomou o n. 

392/2021 e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de 

Lei, de autoria do vereador Lissandro Breval, que “Institui o Programa Moeda 

Verde Manaus, no âmbito municipal, e dá outras providências”. Foi deliberado, 

tomou o n. 393/2021 e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o 

Projeto de Lei, de autoria da vereadora Glória Carratte, que “Institui a Semana 
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Municipal de Conscientização e Prevenção ao Transtorno de Ansiedade 

Generalizada provocados no ambiente escolar, no município de Manaus”. Foi 

aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Finanças, Economia e Orçamento 

ao Projeto de Lei n. 038/2021, de autoria do vereador Prof. Samuel, que “Dispõe 

sobre a proibição da comercialização de tampas de poços de visitas, hidrômetros e 

fios de cobre no âmbito do município de Manaus, e dá outras providências”. O 

supracitado projeto seguiu à Comissão de Turismo, Indústria, Comércio, 

Desenvolvimento Econômico, Trabalho e Renda. Discutiu o Projeto de Lei n. 

010/2020, o vereador Prof. Fransuá. A seguir, foi aprovado, em segunda 

discussão, e seguiu à sanção do Prefeito, o Projeto de Lei n. 010/2020, de 

autoria do vereador Fransuá, que “Dispõe sobre a aplicação de sanções à pessoa 

que jogar bitucas de cigarros ou de produtos fumígenos derivados do tabaco em vias 

ou logradouros públicos, no município de Manaus, e dá outras providências”. Foi 

aprovado, em segunda discussão, e seguiu à sanção do Prefeito, o Projeto de 

Lei n. 062/2021, de autoria do vereador Marcel Alexandre, subscrito pelos 

vereadores Peixoto, Prof. Samuel e William Alemão, que “Estabelece aulas de 

reforço escolar aos alunos matriculados na rede de ensino municipal incluso no 

‘Programa Ensino Fundamental de Qualidade’ no âmbito do município de Manaus”. 

Foi aprovado, em segunda discussão, o Projeto de Emenda à Loman n. 

001/2021, de autoria do vereador Mitoso, subscrito pelo vereador Capitão Carpê 

Andrade, que “Altera os dispositivos da Lei Orgânica do Município de Manaus - 

LOMAN que especifica”. O supracitado projeto foi promulgado, transformando-se 

na Emenda à Loman n. 103, de 4 de agosto de 2021. Foi aprovado o Parecer 

Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n. 

037/2021, de autoria do vereador Prof. Samuel, que “Dispõe sobre a 

obrigatoriedade de instalação de faixa e/ou semáforo para travessia de pedestres no 

entorno de estabelecimentos de ensino, estabelecimentos de saúde e 

estabelecimentos que funcionam como centro de convivência para a terceira idade 

públicos e privados, e dá outras providências”. O supracitado projeto seguiu à 

Comissão de Finanças, Economia e Orçamento. Foi aprovado o Parecer Favorável 

da Comissão de Serviço e Obras Públicas ao Projeto de Lei n. 054/2021, de autoria 

do vereador Sassá da Construção Civil, subscrito pelo vereador Jaildo Oliveira, 

que “Dispõe sobre a proibição de inauguração e entrega de obras públicas 

inacabadas ou que não estejam em condições de atender a população”. O 

supracitado projeto foi aprovado, em primeira discussão, e retornou às 

Comissões, em razão de Emenda. Discutiram o Parecer Favorável da Comissão 

de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n. 077/2021, os vereadores 

Fransuá, William Alemão e Sassá da Construção Civil.  A seguir, foi aprovado o 

Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de 

Lei n. 077/2021, de autoria do vereador Fransuá, que “Estabelece normas para a 

colocação de placa em obra pública municipal paralisada, contendo exposição dos 

motivos da interrupção, e dá outras providências”. O supracitado projeto seguiu à 

Comissão de Finanças, Economia e Orçamento. O Presidente convidou o vereador 

João Carlos para secretariar aos trabalhos. Após, foi aprovado o Parecer 

ARQUIVO ASSINADO DIGITALMENTE CÓDIGO DE VERIFICAÇÃO : CBB5F0A4000DC7ED . CONSULTE EM https://camaradigital.cmm.am.gov.br/verificador

2022.10000.10301.9.037246 (página 5)



 

Rua Padre Agostinho Caballero Martin, 850 – São Raimundo  
Manaus – AM / CEP: 69027-020 

Tel.: 3303-xxxx 
www.cmm.am.gov.br 

 

Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n. 

080/2021, de autoria do vereador Fransuá, que “Institui a Semana Municipal da 

Conscientização e Prevenção à Alienação Parental, e dá outras providências”. O 

supracitado projeto seguiu à Comissão de Finanças, Economia e Orçamento. Foi 

aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao 

Projeto de Lei n. 085/2021, de autoria do vereador Fransuá, que “Institui a Política 

Municipal de Prevenção ao Abandono e Evasão Escolar, e dá outras providências”. 

O supracitado projeto seguiu à Comissão de Finanças, Economia e Orçamento. Foi 

aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Finanças, Economia e Orçamento 

ao Projeto de Lei n. 042/2021, de autoria do vereador Prof. Samuel, que “Dispõe 

sobre a inclusão no programa de publicidade do poder Executivo, a divulgação dos 

eventos culturais, artísticos, esportivos, festivais, datas comemorativas e semanas 

alusivas, que estejam no calendário oficial de eventos do município de Manaus”. O 

supracitado projeto seguiu à Comissão de Cultura e Patrimônio Histórico. Foi 

aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao 

Projeto de Lei n. 422/2021, de autoria do vereador David Reis, que “Revoga a Lei 

n. 2.767, de 23 de julho de 2021”. O supracitado projeto foi aprovado, em primeira 

discussão, e seguiu à segunda discussão, na forma da lei. Foram aprovados os 

Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação; e de 

Cultura e Patrimônio Histórico ao Projeto de Lei n. 423/2021, de autoria do vereador 

David Reis, que “Dispõe sobre a denominação da praça localizada na Avenida 

Japurá, esquina com Rua Afonso Pena, no bairro Praça 14 de Janeiro, como Praça 

Nestor José Soeiro do Nascimento”. O supracitado projeto foi aprovado, em 

primeira discussão, e seguiu à segunda discussão, na forma da lei. Foram 

deferidas as Indicações n. 673 a n. 710/2021; aprovadas as Moções n. 212 e n. 

213/2021; e aprovado o Requerimento n. 4.369/2021, de autoria do vereador 

William Alemão. Em Questão de Ordem, o vereador Mitoso agradeceu os 

vereadores, pela celeridade delegada ao Projeto de Emenda à Loman n. 001/2021, 

de sua autoria, aprovado há pouco, na sessão em curso. Ao final, parabenizou a 

diretora de Comunicação da Casa, Auxiliadora Tupinambá, pelo trabalho realizado à 

frente da mencionada diretoria e pela passagem do seu aniversário, que seria 

celebrado no dia seis do corrente mês. Em Questão de Ordem, o vereador 

Raulzinho registrou a presença, no Plenário, do seu filho, Raulzinho Neto. O 

Presidente deu boas-vindas ao visitante, e, em seguida, parabenizou a nova titular 

da Secretaria Estadual de Educação e Desporto (Seduc), Maria Josepha Penella 

Pêgas Chaves, “Kuka” Chaves, desejando êxito na sua nova empreitada. Em 

Questão de Ordem, o vereador Joelson Silva endossou as palavras do Presidente 

à nova secretária estadual de Educação, destacando a brilhante trajetória desta, na 

vida pública, marcada pelos diversos projetos de interesse coletivo, quando foi titular 

da Secretaria Municipal de Parcerias e Projetos Estratégicos (Semppe), desejando à 

mesma uma administração profícua. Ao final, parabenizou o governador Wilson 

Lima, pela escolha, que segundo o orador, era uma pessoa do mais alto nível 

profissional, e que faria, sem dúvida, um grande trabalho à frente da mencionada 

secretaria. Em Questão de Ordem, o vereador Caio André, na mesma esteira, 
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parabenizou o governador Wilson Lima, pela escolha dos novos secretários, 

destacando a escolha da secretária “Kuka” Chaves, para a Secretaria de Estado de 

Educação e Desporto, ressaltando que esta, era uma grande executiva da educação 

e altamente qualificada, assim como, o secretário Luís Fabian, que assumiria uma 

grande missão, como Secretário do Governo, desejando a todos muita sorte. Ao 

final, o Presidente convocou, a convite do presidente da Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação, Joelson Silva, os membros da citada comissão, para uma 

reunião, após o Plenário. Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou 

a sessão às dez horas e cinquenta e oito minutos. E, para que conste, eu, 

............................................... (Ana Maria Rocha Veiga), lavrei a presente Ata que, 

depois de lida e aprovada, foi assinada nos termos do Regimento Interno da Câmara 

Municipal de Manaus. 

 
 
 

David Valente Reis 
Presidente 

 

 

Wallace Fernandes Oliveira 
Primeiro Vice-Presidente 

 

Carmem Glória Almeida Carratte 
Secretária-Geral 

 
 

 
Diego Roberto Afonso 

Segundo Vice-Presidente 
 

 
Elissandro Amorim Bessa 

Primeiro Secretário 

 
Caio André Pinheiro de Oliveira 

Terceiro Vice-Presidente 

 

 
Eduardo Assunção Alfaia 

Segundo Secretário 

 
Jaildo de Oliveira Silva 

Corregedor Geral 
 

 
João Carlos dos Santos Melo 

Terceiro Secretário 

 
Amom Mandel Lins Filho 

Ouvidor-Geral 
 

 
Ana Maria Rocha Veiga 

Chefe do Serviço de Atas 
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PODER LEGISLATIVO

ASSINATURAS DIGITAIS
ELISSANDRO AMORIM BESSA - VEREADOR - 405.507.372-00 EM 17/11/2022 10:10:00
ANA MARIA DOS SANTOS ROCHA - TÉCNICO EM TAQUIGRAFIA - 634.586.752-72 EM 17/11/2022 11:09:42
EDUARDO ASSUNCAO ALFAIA (CONCORDÂNCIA)  - VEREADOR - 651.106.502-25 EM 17/11/2022 11:24:54
CAIO ANDRE PINHEIRO DE OLIVEIRA - VEREADOR - 641.056.792-87 EM 17/11/2022 12:11:51
CARMEM GLORIA ALMEIDA CARRATTE - VEREADOR - 115.263.602-25 EM 18/11/2022 09:58:25
DAVID VALENTE REIS - PRESIDENTE - 509.879.092-15 EM 18/11/2022 14:41:24
JOAO CARLOS DOS SANTOS MELLO - VEREADOR - 074.890.987-77 EM 21/11/2022 12:07:15
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